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“Discute com serenidade 

o opositor  tem direitos iguais aos teus.”
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Dada a solução:

y= 6e-2t + 12te-3t + 8e-2 t + 5e-3 t + 2 

a)  Responda as seguintes questões:

b)  Qual a equação diferencial que gerou essa solução, sabendo-se que y(t)=2 é uma solução particular?

c)  Classifique a equação. 

d)  A solução é estável? Porquê?

2) Classifique e resolva as seguintes equações, e responda as questões:

3)  4yt+2 - yt = 12  dado que y0= 4 e y1= 8. Qual a solução? A solução é estável? Porquê? Qual a classificação dessa equação?

a) (rq + q)dr - (r + rq)dq = 0

4)  Quanto a variável independente, incógnitas e análise de estabilidade, qual a diferença entre equações diferenciais e equações à diferença?

5)  Transforme a equação abaixo em uma equação diferencial exata achando o fator integrante (que só depende de x), mostre que a transformação ocorreu, resolva a nova equação e prove que ela também é solução da equação original.

x dy  + yx dx  = 0

6)  Qual a solução de uma equação diferencial  M(x,y)dy +N(x,y)dx =0 que tem a igualdade que M(x,y)y +N(x,y)x =0 como verdadeira?
